KPRFAMUR.RU Nº 3 (264) МАЙ 2023

3TO TBO9 ПАРТИЯ!

Обращение Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова к гражданам России



Уважаемые товарищи! Друзья мои и соратники!

Возрождению нашей партии исполнилось 30 лет. Несколько поколений коммунистов прошли путь от антизаконного ельцинского запрета до ведущей оппозиционной силы России. До политического объединения, выражающего интересы рабочего класса и крестьянства, ветеранов и молодежи, интеллигенции и защитников Отечества. Организации, отбившей все попытки выдавить коммунистов на обочину политической жизни. Союза единомышленников, способного бороться за достойную и счастливую жизнь трудового народа.

Коммунисты всегда шли впереди. Освобождая молодую Республику Советов от интервентов. Реализуя ленинский план ГОЭЛРО. Создавая индустриальную мощь страны в годы сталинских пятилеток. Это они первыми поднимались в атаку в годы Великой Отечественной. Работали до седьмого пота, возрождая города и сёла. Прорывались в космические дали. Создавали ракетно-ядерный щит Родины.

Сегодня КПРФ вновь ведёт тяжёлые бои с капиталистической реакцией за право народа идти путём правды, добра и созидания – путем социализма! Мы настойчиво продолжаем дело тех, кто помог возродить нашу партию. И мы не имеем права обмануть их мечтания и надежды, обесценить их труды и свершения. Развёртывая нашу борьбу, мы призваны привести в ряды КПРФ новых убеждённых, деятельных соратников, верящих в силу великих идей коммунизма.

Продолжение на стр. 4

КПРФ ОБЪЯВИЛА КАНДИДАТА НА ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Амурская организация КПРФ на вы борах Губернатора Амурской области выдвинет Бориса Белобородова, общественного бизнес-омбудсмена по защите прав предпринимателей в регионе, бизнесмена и эксперта в области российскокитайских отношений. Кандидата партии на пресс-конференции 10 мая представил первый секретарь Амурского обкома КПРФ, депутат Законодательного Собрания Амурской области Роман Кобызов.

Борис Леонидович Белобородов - общественный бизнес-омбудсмен по защите прав предпринимателей в Амурской области, председатель Амурского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», руководитель Амурского регионального отделения Общества российскокитайской дружбы, доцент кафедры китаеведения Амурского государственного университета.

«Борис Белобородов известен жителям Амурской области, как человек, который всегда выступает за справедливость в отношении предпринимателей, как основных работодателей для многих семей в регионе. Очень заметна его работа была в пандемию, когда после его грамотной экспертизы были ликвидированы необоснованные перегибы в запретительных мерах в экономике Приамурья и смогли быстрее начать полноценную работу предприятия торговли, общественного питания, гостиничного бизнеса, игровые комнаты, другие организации сферы услуг. Борис Леонидович имеет богатый жизненный и управленческий опыт, прекрасно образован, пользуется авторитетом в деловых кругах и поддержкой общественности», – подчеркнул Роман Кобызов.

Лидер регионального отделения КПРФ отметил, что Борис Белобородов много лет взаимодействует с китайскими властями и бизнесом, используя это во благо Приамурья, при



этом свободно говорит по-китайски.

«Сегодня для Амурской области сложились уникальные условия в свете экономического поворота на Восток. Пока лидерство в туристических и грузоперевозках принадлежит соседним регионам: они решают вопрос быстрее и в больших объемах. Наш коридор Благовещенск-Хэйхэ - сегодня "узкое горлышко". Готов приложить все свои опыт и знания, чтобы сделать Приамурье самым привлекательным регионом для трансграничной торговли и туризма, тем более, это уже было в нашей истории. Грузовой и туристический поток даст работу и развитие малому и среднему предпринимательству, а налоговые доходы позволят строить новые детские сады, школы, больницы, вовремя ремонтировать дороги, поднимут уровень жизни населения в целом.

Наш регион интересен крупным промышленникам и инвесторам, с которыми я, как проживший в регионе более 35 лет, предложил бы работать так, чтобы пользу почувствовал каждый

житель региона. Необходимо пересмотреть сложившийся зарплатный ценз и преференции при приеме на работу для иногородних работников и коренных амурчан. Не надо множить разные "подъемные" для приезжих, нужно ценить местных жителей. Это такое же качественное население, которому нужна соответствующая профессиональная переподготовка, и этот процесс нужно курировать, как профзаказ от предприятий. Задача-максимум - не просто прекратить отток населения из Амурской области, а сделать регион привлекательным для переезда к нам, такие славные периоды также помнят амурчане», - отметил Борис Белобородов.

Борис Белобородов не является членом КПРФ, но при выборе кандидата на выборы Губернатора Амурской области он получил поддержку Бюро Амурского обкома КПРФ и Кадровой комиссии ЦК КПРФ.

Выборы Губернатора Амурской области пройдут в единый день голосования 10 сентября 2023 года.

БИОГРАФИЯ

Родился 01.04.1963 г. в поселке Поварово Солнечногорского района Московской области в семье служащих.

В 1980 году окончил с золотой медалью среднюю школу №8 г. Люберцы Московской области.

В 1985 году окончил с "красным" дипломом Военный Краснознаменный институт Министерства обороны СССР г.Москва по специальности «иностранные языки», квалификация «офицер с высшим военно-специальным образованием, переводчик-референт по китайскому и английскому языкам»

С 1985 по 1991 г. служил офицером в должности преподавателя военного учебного центра в Благовещенске. Закончил действительную военную службы в звании "капитан".

После окончания военной службы стал предпринимателем, занимался внешней торговлей с Китаем.

В 1999 г. получил юридическое образование в Благовещенском филиале Современного гуманитарного института.

В 2004 г. - экономическое образование в Амурском государственном университете по программе переподготовки управленческих кадров («Президентская» программа), спе-«стратегический циальность менеджмент».

С 2011 года по настоящее время преподает китайский язык на кафедре китаеведения факультета международных отношений Амурского государственного университета.

В 2011-2013 и в 2018-2019 годах член Общественной палаты Амурской области

В 2014 году избран председателем Амурского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "ОПОРА

В 2017-2018 годах был советником губернатора Амурской области Александра Козлова по вопросам малого и среднего предпринимательства.

В 2019-2020 годах возглавлял совет по развитию малого и среднего предпринимательства при правительстве Амур-

С декабря 2020 г. по март 2022 работал на государственной должности уполномоченного по защите прав предпринимателей в Амурской области.

В 2021 году участвовал в восстановлении деятельности Общества российско-китайской дружбы на территории Амурской области. Был избран руководителем Амурского регионального отделения Общества.

В 2022 году представители основных амурских общественных организаций подтвердили статус Белобородова Б.Л. как общественного бизнес-омбудсмена по защите прав предпринимателей в Амурской области. Имеет двух сыновей.

CANT КАНДИДАТА: БЕЛОБОРОДОВ2023.РФ ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ: HTTPS://T.ME/BELOBORODOV2023



Антинародные подарки единороссов

В амурском парламенте единороссовское большинство регулярно принимает законы, ухудшающие жизнь амурчан. Часто законы от «партии жуликов и воров» противоречат элементарной логике. Очевидно, что партия власти должна проявлять заботу о гражданах и улучшать их благосостояние, а на деле же только ухудшает.

Приведем в пример два недавно принятых закона Амурской области.

Первый закон регулирует предоставление земли гражданам («О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков на территории Амурской области»). По данному закону бесплатное получение земли для индивидуального жилищного строительства гарантировано гражданам, имеющим трех и более детей (многодетным). Закон был принят в 2015 году. Но известно, что его реализация, особенно в центральных муниципалитетах области, оставляет желать лучшего. Власть не справилась с наплывом желающих получить надел под строительство жилья. С начала реализации закона за землей выстроилась огромная очередь, превышающая 2400 амурских семей. Примерно половина из этого числа смогла получить участки, ожидая свою очередь не один год. Но более 1000 семей еще ждут своего часа.

Первая причина медленной выдачи участков заключается

прежде всего в их отсутствии. Проблема с землей остро стоит особенно у городских муниципалитетов (Благовещенск, Белогорск и др.). Вторая причина в том, что участки под жилье многодетным предлагают очень плохого качества. Нередко это болотистые или каменистые пустыри, без инфраструктуры и коммунальных сетей – электричества, тепла, воды и т.д. Там нет дорог, не предусмотрены школы и детские сады, поликлиники, банки, магазины. Именно поэтому многие семьи отказываются брать данные участки.

Проблемой заинтересовались прокуратура, СМИ. Ситуация попала «на карандаш» в Москве. Какой же выход придумало единороссовское большинство для решения вопроса? Логично выглядела бы разработка комплексной программы, включающей выделение крупных муниципальных участков под коллективную застройку с подведением сетей, дорог и строительством инфраструктуры. Нет! Так бы сделали и поступили только коммунисты. Единороссы придумали свой "гениальный ход", направленный на быстрое решение проблемы. Они приняли норму, по которой если многодетная семья отказывается от предложенного участка (даже если это болото, овраг или скала), то ее просто снимают с очереди! Воистину: «нет человека – нет проблемы!». Очевидно, что при таком решении очередь быстро сократится и можно будет рапортовать об очеред-



ном "успешном" проекте «Единой России»

Второй закон регулирует бесплатную выдачу гражданам леса для строительства и ряда других целей («О порядке и нормативах заготовки гражданами древесины для собственных нужд»).

По данному закону амурчане могли раз в 10 лет взять бесплатно 100 кубометров леса, а многодетные семьи и ряд других категорий — 300 кубометров для строительства дома. Законом ежегодно пользовались сотни наших земляков. Выделение леса стало существенным подспорьем для многих жителей Амурской области. Благодаря закону, в регионе ежегодно возводились новые квадратные метры жилья, и сотни семей улучшали условия проживания.

Лес – возобновляемый ресурс, и такая государственная политика в нашем лесном регионе вполне уместна. Государство, не тратя бюджетных денег, помогает гражданам природными богатствами. Граждане, в свою очередь, помогают государству в решении жилищного вопроса. Все логично? Нет! Мнение единороссов другое. Они посчитали, что если и дальше продолжать бесплатно выдавать амурчанам лес с периодичностью раз в 10 лет, то случится что-то непоправимое. Ключевой аргумент - амурская тайга придет в упадок.

Депутаты КПРФ и эксперты лесного хозяйства убеждали единороссов, что в малонаселенном регионе ежегодное выделение бесплатного леса для 500 или 600 амурчан (именно столько в сред-

нем регистрировалось ежегодных обращений), не нанесет вреда амурской тайге. Более того, коммунисты настаивали, что нужно расширять данное право, и тогда комфортное жилье станет для амурчан более доступным. Выделение леса в увеличенных объемах могло бы благоприятно отразиться и на показателях «буксующей» сейчас «дальневосточный гектар». Приводились и другие аргументы. Но единороссы были непреклонны. Их вердикт: выдавать бесплатно лес в Приамурье можно только раз в жизни. И не важно, что человек построивший дом с данной льготой в одном районе, решил по семейным или иным обстоятельствам переехать в другой район. Леса теперь он не получит, и новый дом не построит.

Вот такие антинародные законы приготовили амурчанам депутаты-единороссы. Предлагаем читателям помнить об этом и обязательно поблагодарить единороссов за это на ближайших выборах 10 сентября 2023 года.

Уважаемые читатели, голосуя за единороссов, вы голосуете за антинародные законы, безработицу и разруху, за уничтожение здравоохранения, за плохие дороги и высокие цены на товары и услуги.

Ни одного голоса единороссам! Выбор за вами!

Пресс-служба фракции КПРФ в Законодательном Собрании Амурской области

ПАТРИПТИЗМ НЕ НУЖЕН?

Одна из последних законодательных инициатив фракции КПРФ в региональном парламенте – закон «О патриотическом воспитании в Амурской области». Законопроект является рамочным, но, по мнению депутатов-коммунистов, сегодня очень востребован и актуален. Россия второй год проводит на Украине специальную военную операцию, для успешного окончания которой необходимо, в том числе, возрождать лучшие традиции советской системы патриотического просвещения подрастающего

К слову, тематике патриотического воспитания будет посвящён и предстоящий майский пленум Центрального Комитета КПРФ. А в своей программной статье «Сражаясь за русский мир», опубликованной накануне партийного форума, лидер российских коммунистов Геннадий Андреевич Зюганов особо подчеркнул, насколько пагубным становится для страны открытое пренебрежение к вопросам патриотического просвещения юношества.

«Разрушение СССР и либеральные реформы сопровождались жестокой идеологической войной по уничтожению уникальной системы воспитания подрастающего поколения. Тысячи детей были брошены на произвол улицы. Их пичкали

«западными ценностями», в числе которых оказались и наркомания, и детская проституция, и глумление над подвигами героев, и нигилизм по отношению к обществу. Из школьных программ изымалось то, что повествовало о свершениях Советской страны и её молодёжи, о победах на фронте и в тылу, о покорении космоса и Всесоюзных стройках», — справедливо отмечает председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

Тем самым, работая над законопроектом «О патриотическом воспитании в Амурской области», депутаты фракции КПРФ, вне всякого сомнения, преследовали самые конструктивные цели. После разработки закона, как и предусмотрено регламентом, коммунисты направили его на отзыв Губернатору Приамурья Василию Орлову. Ведомством, ответственным за предоставление заключения, было определено министерство образования и науки области.

Но каково же было удивление депутатов-коммунистов и всей патриотической общественности, когда власть публично заявила, что принятие закона считает нецелесообразным! Дескать, и без этого законопроекта в Амурской области с патриотизмом всё хорошо: создан региональный Центр подготовки граждан

Российской Федерации к военной службе и военно-патриотического воспитания Амурской области «Авангард», а в школах есть отряды юнармии.

В отзыве губернатора сказано, что законы, аналогичные тем, что предложила фракция КПРФ, приняты и действуют в ряде других регионов, в том числе у соседей — в Хабаровском крае и Республике Саха (Якутия). Однако в некоторых субъектах соответствующие правоотношения регулируются подзаконными актами. И вообще, как отметила власть, «воспитание патриотических чувств и настроений не ограничивается только законодательным регулированием, а есть процесс комплексный и многогранный, требующий комплексного подхода и регламентации».

«Таким образом, ввиду наличия значительных усилий, направленных на патриотическое воспитание граждан, считаем принятие отдельного акта преждевременным», — резюмировал глава региона.

Остаётся только догадываться, что же имело в виду Правительство области во главе с Губернатором под термином «регламентация», ибо, как известно, это французское слово означает некий процесс по установлению норм, правил, стандартов и процедур в какой-либо сфере деятельности. А в соответствии с существующей в

России иерархией нормативно-правовых актов, региональный закон стоит выше подзаконных актов. Именно закон, а не документы министерств и ведомств, определяет общую концепцию правоотношений. Если же следовать логике губернатора области, то государственная политика по патриотическому воспитанию молодежи целого региона должна строиться на второстепенных нормативных актах и каких-то «значительных усилиях». Иными словами, возведение дома следует начинать со стропил и кровли, но ни в коем случае не с закладки фундамента. А телега впереди лошади – это не каламбур, а ноухау от губернатора-технократа.

«Демонстративное нежелание принимать законопроект КПРФ «О патриотическом воспитании в Амурской области» ярко свидетельствует об отсутствии внятной идеологии и политической стратегии у нынешней региональной власти. Мы уверены, что систему, созданную в условиях идейного вакуума, неминуемо постигнет крах. Каждый такой провал приближает нашу Победу», — прокомментировал Роман Кобызов, руководитель фракции КПРФ в Законодательном Собрании Амурской области.

Сергей ВЕРЕЩАГИН

Главный полицейский Приамурья:

КОРРУПЦИЮ МЫ НИКОГДА НЕ ИСКОРЕНИМ

Фракция КПРФ в Заксобрании Амурской области раскритиковала отчёт полковника Шилова

Начальник управления МВД России по Амурской области, полковник полиции Олег Шилов в ходе отчёта перед депутатами Законодательного Собрания региона заявил, что коррупцию в органах внутренних дел и других госучреждениях невозможно искоренить, её необходимо минимизировать. С таким утверждением не согласился руководитель фракции КПРФ в областном парламенте Роман Кобызов. Он раскритиковал представленный отчёт и призвал главного полицейского Приамурья активнее взаимодействовать с депутатским корпусом.

В рамках отчёта народные избранники смогли задать главе областного полицейского ведомства свои вопросы. Так, депутат-коммунист, второй секретарь Амурского обкома КПРФ Ольга Лазаренко поинтересовалась, почему молодёжь не стремится на службу в органы внутренних дел и какую профилактическую работу проводит руководство УМВД, чтобы избежать совершения должностных преступлений молодыми сотрудниками.



На фото: начальник УМВД РФ по Амурской области Олег Шилов

Отвечая на вопрос, полковник Шилов признал наличие «недокомплекта» штатных сотрудников. Но углубляться в причины этого явления главный полицейский Приамурья не стал, добавив лишь, что, по общему мнению, молодёжи в полиции сегодня мало платят.

Ответ на вторую часть вопроса привёл депутатов Законодательного Собрания в изумление. Говорят, что пробудились даже обыкновенно сонные представители правящего едроссовского большинства.

«Что касается коррупции. Я не буду лукавить. Мы её никогда не искореним не только в полиции, но и в других органах государственной власти. Её надо просто минимизировать. Мы с этим работаем», — без обиняков заявил полковник Шилов.

В самом деле, ведь не поспоришь же! Где вы видели, образно выражаясь, собаку с колбасой на шее? Ведь как ни крути, но никакой пёс, даже самый дрессированный не выдержит такого искушения судьбы! Потому, ежели так угодно богам и самой жизнью создана рисковая ситуация, то надобно не бороться с первопричиной явления, а минимизировать последствия. Иными словами — не срывать с шеи колбасные изделия, а уменьшать их граммовку...

Второй вопрос полковнику Шилову задал руководитель фракции КПРФ Роман Кобызов. На имя депутатов-коммунистов поступают многочисленные обращения от находящихся на пенсии сотрудников полиции. Годами они не могут получить положенное по закону жильё. Многоквартирный дом по ул. Батарейной в Благовещенске, заказчиком которого выступало управление МВД по Амурской области, несколько лет назад был построен, в том числе и для отставных сотрудников полиции. Однако до сегодняшнего дня объект по вине подрядчика не введён в эксплуатацию. В связи с этим Роман Кобызов попросил Олега Шилова официально сообщить перед лицом общественности, когда дом будет достроен, получат ли ветераны МВД долгожданное жилье и понесут ли виновные в срыве строительства предусмотренную законом ответственность.

«Я очень хорошо знаю эту тему, — начал свой ответ полковник Шилов. — В 2011 году было получено разрешение на строительство дома. Очень активно велось строительство в 2018-2019 годах, а в 2020 году оно прекратилось из-за того, что произошел рост цен на строительные материалы на стадии отделочных работ. Проектносметная документация в части отделочных работ в этот момент уже не соответствовала тем ценам, которые существовали на рынке. С подрядчиком был расторгнут контракт в 2020 году».

Так что же мешает завершить строительство на объекте?

«К дому не было подведено тепло. Не было теплотрассы. Соответственно, отделочные работы нельзя было проводить, — объяснил начальник УМВД. — В ноябре 2022 года тепло подвели к дому, но запустить не



На фото: полицейский долгострой на ул. Батарейной в Благовещенске

смогли, потому что грянули морозы. Земля оттает, подключим дом, сделаем тестовый режим».

Олег Шилов также добавил, что в настоящий момент идёт подготовка проектно-сметной документации для окончания строительных работ. Далее проект должен пройти экспертизу, а в мае-июне состоится конкурс по определению подрядной

организации, которая будет достраивать дом.

«Я не гарантирую, что в 2023 году введём в эксплуатацию дом. Очень много скрытых работ из-за того, что он три года стоял. Это лифты, электрооборудование и так далее. Предполагаю, что в 2023-2024 годах постараемся завершить», — пообещал глава областного полицейского ведомства.

Ждать наказания виновных, по словам Шилова, и вовсе не следует. «На данный момент лично я никого не на-

казал. Сроки привлечения к ответственности прошли три года назад», — пояснил главный полицейский Приамурья.

Таким образом, полковник Шилов, который, по собственному признанию, «очень хорошо» знаком с проблемой долгостроя на Батарейной, при ответе на вопрос руководителя фракции коммунистов Романа Кобызова, во-первых, не назвал чётких сроков достройки объекта и введения его в эксплуатацию, во-вторых, дал понять, что виновных в срыве строительства искать не намерен.

Такой ответ, разумеется, не устроил лидера фракции КПРФ. В итоговом выступлении по отчёту начальника УМВД Роман Кобызов отметил, что отдельные моменты в выступлениях полковника Шилова не могут не настораживать.

«Вы сказали, что коррупцию не искоренить. Конечно, с таким настроением мы будем введете в эксплуатацию. Вы, как бюджетная организация, толком не знаете, сколько ещё денег из бюджета на него потратите, потому что он без тепла стоял.

К нам обращаются избиратели, ваши сотрудники, ветераны по этому вопросу. Конечно, очень горько слушать, когда представитель УМВД говорит, что не знает, когда дом будет



Депутаты-коммунисты Роман Кобызов и Ольга Лазаренко

плестись на 81-м или 82-м ме- сдан. Хочется, чтобы наше дальсте по убийствам и коррупции. Надо менять это настроение и искоренять коррупцию! Такие слова из уст руководителя ведомства наша фракция считает недопустимыми.

Что касается многострадального дома на ул. Батарейная. Вы сказали, что срок привлечения исполнителя к наказанию уже прошел. Но это же катастрофа. Ваши слова удручают. Вы же заказали этот дом. Вас под носом обманули, совершили преступление. Вы толком не знаете, когда этот дом нейшее конструктивное сотрудничество строилось на более содержательной волне.

Реагируйте, когда депутаты к вам в приёмную обращаются. Хочется, чтобы мы проводили встречи не только в этом зале. Тогда многое, наверное, может измениться в лучшую сторону для вашей пользы и на благо всех жителей области», призвал в завершение Роман

Владимир САХАРОВСКИЙ



КПРФ

ЭТО ТВОЯ ПАРТИЯ!

Обращение Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова к гражданам России

Окончание. Начало на стр. 1

Товарищи! Мы обращаемся к вам в поистине судьбоносный момент. Всем уже очевидно, что капитализм зашел в полный тупик. Наша планета вступила в период острых конфликтов и больших перемен. Нерв отечественной и мировой истории накалился до предела. США и их натовские подельники открыто заявляют о желании уничтожить Россию. Чтобы защитить себя, стране нужна принципиально новая политика. Именно такую политику предлагает наша

Программа КПРФ «Десять шагов к достойной жизни» закономерно получила многомиллионную поддержку. Её одобрили авторитетные учёные и производственники, специалисты и эксперты. Она подтвердила свою эффективность через работу народных предприятий. Плодотворность наших подходов продемонстрировали своей работой Анатолий Локоть в Новосибирске, Сергей Левченко в Приангарье, Андрей Клычков на Орловщине, Валентин Коновалов в Хакасии, Алексей Русских в Ульяновской области.

Друзья и соратники! Мы прошли с вами большой и трудный путь, всегда понимали и поддерживали друг друга. И мы хорошо знаем, что пополнение партии – это не простое увеличение численности. Это работа творческая и вдохновенная. Она требует прочной опоры на нашу историю

и культуру, на ценности справедливости и коллективизма. Это поистине священная миссия – во имя Отчизны, ради будущего наших детей и внуков!

Перед нами стоят особые гуманистические задачи. В целях спасения нашей молодежи, наказанной изуродованным российским образованием. Для победы надантисоветизмом и русофобией. Ради тех, кого опутали лживые витии либерализма, провластные охранители многолетней деградации, продажные разрушители души и совести.

В своём «хождении в народ» мы обязаны быть яркими и убедительными. Мы обязаны напомнить о том, что полководцы Великой Отечественной войны гордились своей принадлежностью к партии коммунистов. В их победных рядах – Георгий Жуков и Константин Рокоссовский, Александр Василевский и Родион Малиновский, Иван Конев и Василий Чуйков, Иван Черняховский и Иван Баграмян, Фёдор Толбухин и Николай Кузнецов.

Наш долг – показывать, как воевали с нацизмом писатели-коммунисты: Константин Симонов – автор знаменитого «Жди меня», Алексей Сурков – создатель проникновенной «Землянки», Александр Фадеев – автор легендарной «Молодой гвардии», выброшенной «реформаторами» из школьной программы. Мы призваны напомнить и о гениальном творчестве нобелевского лауреата Михаила Шолохова.

Нам надлежит поведать, что именно коммунисты явились

создателями великой советской науки, первопроходцами в самых перспективных областях деятельности. Именно они – Сергей Королев и Игорь Курчатов, Мстислав Келдыш и Юрий Гагарин, Герман Титов и Виталий Севастьянов – открывали человечеству космическую эру.

Мы обязаны рассказать, как легендарные разведчики разных стран помогали нашей стране противостоять злу. Они делали это не ради корысти, а в силу убеждений и личных симпатий к Советской власти.

Давайте чаще называть имена коммунистов – выдающихся друзей Советского Союза. Представителей Компартии Франции Луи Арагона, Анри Барбюса и Жана Ришара-Блока. Члена Коммунистической партии Германии Иоганнеса Бехера. Члена РКП(б) чеха Ярослава Гашека. Одного из основателей компартии США Джона Рида и её представителя Теодора Драйзера. Члена компартии Чехословакии Юлиуса Фучика. Мы должны доказать и убедить, что такие люди составляют цвет мировой культуры, соль земли и гордость планеты. Наследовать их убеждения – самая достойная, почётная и высо-

Мы должны объяснить, что злобные наветы на Ленина – это подлое предательство великих идей, которые никому не убить. Вот и сегодня правда о ленинскосталинской модернизации всё отчётливее проступает на полотне Истории. Эта правда в том, что победа Красной Армии в Граж-

данской войне — это Ленинская победа над Антантой и спасение целостности России. Что Победа в Великой Отечественной войне — это победа Сталинской внутренней и внешней политики, обеспечившей разгром германского фашизма и японского милитаризма. Под руководством коммунистической партии советский народ вознёс человечество к таким высотам, что лучшие в мире умы склонили свои головы в глубоком почтении перед гением Ленина и победной поступью Сталина.

Мы только что отметили 100-летие образования СССР. Исторические подвиги Советского Союза стали прямым результатом Великой Октябрьской социалистической революции. Приближается столетие первого Ленинского призыва. Партия объявила его в 1924 году после ухода из жизни основателя большевизма. В ВКП(б) пришла 241 тысяча новых партийцев.

Ленинские политические уроки убедительны, очевидны и доказуемы. В этом – сила нашей аргументации и наших действий. В этом - залог новых побед коммунистов. Каждый день наша правота прорывается сквозь смрад агрессивного и циничного капитализма. Она глядит на нас через хронику массовых европейских протестов. Сквозь забастовочный дым Франции под звуки «Марсельезы» и «Интернационала». Через надежды молодых немцев, чтущих имена Карла Либкнехта и Розы Люксембург. Она воплощается в невероятной стойкости Кубы и КНДР, в выдающихся победах Вьетнама и головокружительных успехах могучего Китая. Красный стяг Великого Октября и Великой Победы поднимают над собой их наследники, вступившие в сражение с бандеровщиной и натовской агрессией.

В окна всей нашей планеты рвется «ветер слева». Это ветер больших надежд и спасительных перемен. Только они защитят мир от новых братоубийственных войн и разрушительных кризисов, угнетающей бедности и жестокой эксплуатации. В отличие от катаклизмов природы ветры Истории подвластны воле людей. Чтобы не остаться беспомощной песчинкой в потоке бурных событий, люди давно научились объединяться и бороться вместе.

Коммунистическая партия – вот главный инструмент тех, кто служит самым светлым идеалам и ценностям на земле. Это та самая армия, которая создана сражаться за правду и справедливость. За человеческое досточнство. За мир труда и созидания, чести и доброты. Это армия твёрдой опоры на науку, творческих озарений и самых высоких помыслов

Каждый из нас, российских коммунистов, обязан включиться в дело нового Ленинского призыва. Наша партия должна «нарастить мускулы», чтобы штурмовать большие высоты. Если возьмёмся за дело честно и энергично, то сможем решить эту важнейшую задачу.

У нас есть особое право – сказать каждому достойному человеку: КПРФ – это твоя партия! Это твоя надежда и опора! Это твоя мужественная и храбрая защита! В дни судьбоносной схватки добра со злом наша партия наставит на верный путь, укажет дорогу в будущее. Дорогу справедливости дружбы и народовластия, дорогу социализма!

Геннадий Зюганов, Председатель ЦК КПРФ



Товарищ!

Подписывайся на амурский телеграм-канал «Левый берег»! https://t.me/levberg



КПРФ - ФРОНТУ

Вслед за 71-й бригадой 35-й армии в Амурский областной комитет КПРФ обратились военнослужащие 165-й бригады артиллеристов той же 35-й армии с просьбой оказать помощь в приобретении необходимого оборудования.

В тесном контакте с ними составлен список оборудования и уже приобретен квадрокоптер FIMI X8SE 2020 V2. В настоящий момент аппарат передан военным, в ближайшее время он будет доставлен на передовую.

Амурский обком КПРФ ещё раз благодарит всех

неравнодушных граждан, которые принимают участие в данном сборе денежных средств и помощи военнослужащим.

Пожертвования можно присылать нарочно в Амурский областной комитет КПРФ по адресу: г. Благовещенск, ул. Красноармейская, д. 102; в Благовещенский горком КПРФ по адресу: г. Благовещенск, ул. Шимановского, д. 5; в местные горкомы и райкомы КПРФ или на карту Сбербанка 2202 2002 9690 9490 (Роман Александрович К.).

Соб. инф



Главный редактор: В.С. Сахаровский. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Амурской области. Рег. ПИ № ТУ 28-00034 от 4 марта 2009 года. УЧРЕДИТЕЛЬ: АМУРСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Адрес редакции и издателя: 675000, г. Благовещенск, ул. Красноармейская, 102, 4 этаж. Тел.: 8(4162) 51-28-55. Отпечатано в типографии 000 «Дважды два Медиа». 675520, Благовещенский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1. Цена свободная. Время подписания в печать: по графику – 18:00, подписан в 18:00. Дата выпуска: 16.05.2023 г. ЗАКАЗ № 33806. ТИРАЖ: 60 000 ЭКЗ.